# 邀请函|品牌赞助商——青岛普洛斯科技有限公司与您相约青岛市分析测试学会年会暨展会



展位号: D01

## 青岛普洛斯科技有限公司

### 品牌介绍

青岛普洛斯科技有限公司成立于 2017 年,是一家从事实验室水纯化及水质分析仪器研发生产的高新技术企业。公司通过 ISO9001:2015 质量管理体系认证、ISO14001:2015 环境管理体系认证、ISO45001:2018 职业健康安全管理体系认证。在青岛建立了集研发、生产、销售、售后于一体的综合性基地,配备专业的水质实验室和培训中心;主营水质分析类仪器:纯水机、全自动 COD 分析仪、全自动高锰酸盐指数分析仪、全自动智能蒸馏仪、TOC 检测仪等。

普洛斯 (PROSEERS) 品牌取意于 Profession (专业)、Seers (开拓), 秉承着唯专业、唯科学的研究理念,唯创新、唯开拓的创业精神,唯诚信、 唯热忱的服务品质,为用户解决问题、创造价值。

普洛斯助力实验室精密实验稳定进行,产品已进入清华、北大、军科院、空军军医大、中国海洋大学、山东大学、青岛大学、浙大一附院、郑州大学、内蒙古医科大学、江苏省药检院、绿叶制药、扬子江药业、万润化工、洛启生物、甲贝生物、璎黎生物等上百家单位,产品覆盖高校、医疗、科研、制药、工业、能源等各领域,产品质量和服务受到用户高度评价。

普洛斯价值观:以质量为生命,以客户为中心,以创新为动力,以人才为基石:普洛斯愿景:成为实验放心助手,创造世界一流品牌:普洛斯使

命:为人类的科学事业提供精良工具。普洛斯将继续坚持以科技创新推动产品的研发和升级,以严格管理控制品质,以细致规范的工作流程提供专业服务,立志成为用户最放心的品牌。

# 产品推荐

### 智慧物联实验室纯水系统





#### 全自动 COD 分析仪



全自动高锰酸盐指数分析仪



青岛普洛斯科技有限公司

欢迎莅临青岛市分析测试学会年会 系列学术报告会 暨国际科学仪器及实验室装备展览会 展位「D01」洽谈、合作

# 联系方式

#### 青岛普洛斯科技有限公司

网址: www.proseers.com

联系电话: 董建行 13176530612

邮箱: PLS@proseers.com



参观预登记小程序